

## COMUNE DI PARTINICO

## (Città Metropolitana di Palermo)

(applicazione della L.R. n.22/2008 art.18 così come modificato dalla L.R. n.11/2015)

Si riporta di seguito l'estratto del Provvedimento Amministrativo adottato e registrato come segue:

- Delibera del Commissario Straordinario con i poteri della G. M	n del
- Ordinanza del Commissario Straordinario Con i poteri del Sindac	n del
- Determina del Commissario Straordinario con i poteri Sindaco	n del
- Determina del Segretario Generale	n del
- Ordinanza Dirigenziale	n. del
- Determina Dirigenziale R.G.	n. 715 del 11-08-2020
L'Ufficio addetto alla registrazione definitiva dell'Atto Amministrativo  ***********************************	
Beneficiario - Intestatario:	nomico Finanziari come:
- Ordinanza del Commissario Straordinario con i poteri del Sindaco	
- Determina del Commissario Straordinario con i poteri Sindaco	n del
- Determina del Segretario Generale	n del n del
- Ordinanza Dirigenziale	n. del
- Determina Dirigenziale	n. 122 del 09-7-7070
- PROPOSTA DEL COMMISSARIO STRAORDINARIO CON I POTERI DELLA C GENERALI E RISORSE UMANE al n del	UFFICIO STAFF/ PRESIDENZA DEL CONSIGLIO COMUNALE
	Dr. Giuseppe Misuraca